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OEMA 1. (o) No anodeilete 61t av 2 = p + /g 6mou p,q € Q xu m € N, téte 2™ = a + b\/q yw
xdmow a,b € Q. AnodeiZte exiong 6t (p — /@)™ = a — b\/q.
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(B) Na Bpedolyv, av undpyouv, ta sup, inf, max, min tou cuvbrov A = {2n + gm (M € N}.
OEMA 2. (u) Eow (ay) wo oxohoudio tpaypatixdy aptdpody tétold OoTe a, — 2 xu éotw A =
{n € N:a, <2}. Naceletdoete av (1) 1o obvoro A elvar menepaocyévo, (2) 1o obvoho N — A etva
TENEQPACUEVO.

(B) Xwotéd A hddog; Now awttohoyfoete tnv andvinor cog!

Av 7 (ay,) eivar abZouoa xou xdrora unaxohoudia (ar, ) e (an) cuyxhiver otov apdué a, téte a, — a.
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(v) No Beedoly, av undpyouy, 1o 6pta TV axohovhdy a, =
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(8) No Bpeite ta limsup(ay,), liminf(ay,), sup{a, : n € N}, inf{a,, : n € N} ¢
an = (2,-1,3/2,-1/2,4/3,-1/3,5/4, —1/4,...).
OEMA 3. («) Eotw f : [a,b] = R ovveyfc eni tou [a,b] xou tétot wote [f(x)] = 1 yia ha Tt

x € [a,b]. Ti ovunepaivete yio v f;
(B) Nu pelethoete e TPOC TN GUVEYELL THY CUVEETHOT)

1 . 1
fa) = Esm ($2> av x # 0, .

0 av x = 0.

I x&de évar and ta onpelo acuvéyetas e f (av undpyouv) va xadoplotel to eldog TN acUVEYELOC.

OEMA 4. (o) Na arnodetyVei 61t (x —1)/z <Inz <z —1yiez > 1.
(B) Na vnohoyioete to 610 lim+ ST (0, 00).
z—0

() Zwoté f Mvoc; Na outiohoyRoete TNy andvinor cog!
Av 1 f eivar nopaywyiown oto 0 xar f(0) = f'(0) = 0, téte 1i_>m nf(l/n) =0.

KAAH EIIITYXIA.



